

驻马店移动护航开学季

本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇峰 通讯员 郭昊)为进一步提高学生对电信网络诈骗的防范意识和识别能力,近日,驻马店移动联合正阳县公安局等在正阳县多所学校,为学生们上“开学反诈第一课”,全方位、多角度讲解反诈知识,提高广大师生防骗意识和能力,营造安全、和谐的校园环境。

活动当天,移动公司工作人员、公安民警一行走进了校园,通过现场讲解、发放宣传资料、设置展板等形式,向学生们普及了反诈骗知识。活动现场,民警结合实际案例,详细介绍了诈骗分子针对青少年的常见诈骗手段,如虚假中奖信息、冒充亲友求助、网络购物陷阱等,并教会学生们如何辨别真伪,避免上当受骗。

移动公司工作人员向学生展示了如何使用移动网络和手机安全软件防范诈骗,现场向学生展示了APP的预警、举报功能以及如何快速查询涉诈信息,鼓励学生们下载并使用该APP,并将其推荐给家人和朋友,共同构建坚固的防骗屏障。

通过此次活动,学生对电信网络诈骗有了更深入的了解,也学会了如何在生活中保护自己不受诈骗侵害。下一步,驻马店移动将持续推进反诈宣传教育活动,通过校园这一重要平台,进一步增强全社会对电信网络诈骗的防范意识,努力为学生营造一个安全、健康的成长环境。



移动公司工作人员向学生展示如何使用移动网络和手机安全软件防范诈骗

移动公司工作人员向学生普及防诈骗知识

驻马店无线电中心代表队 参加豫南区域联合无线电监测技术演练

本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇峰 通讯员 俞超)为进一步提高无线电管理监测业务水平,提升重大活动、重大赛事、重要考试、重要时期的无线电安全保障能力,近日,2024年河南省豫南区域联合无线电监测技术演练在信阳市商城县大别山两好学院举行。驻马店无线电中心代表队与来自河南省无线电监测中心、南阳无线电中心、周口无线电中心的参赛队员围绕理论知识考试、信号分析、徒步信号源查找、非法设台甄别等科目同台比拼,圆满完成演练设置的各项科目。

本次演练旨在顺应无线电技术发展的新形势、新要求,遵循“缺什么、训什么、练什么、赛什么”的原则,以学为本、以赛为练,旨在找差距、补短板、促提升,全面提高无线电监测工作的科学化、制度化、规范化水平。演练设置业务学习和实战演练两个环节。业务学习环节邀请专家和行业精英授课,内容涵盖无线电基础知识、信号分析及实操练习、监测设备使用、考试保障等科目,具有很强的实用性和借鉴性,为监测技术人员开展无线电监测、干扰查处等无线电管理工作提供了经验参考。

实战演练环节设置了徒步查找信号源、信号分析、非法设台甄别、



监测设备使用

徒步查找信号源



考试无线电保障等科目。演练中,驻马店无线电中心参赛队员认真谋划、从容应战,团结互助、奋勇争先,在各演练科目中比准度、比精度、比速度,展现出了坚韧与刻苦精神。面对高温,他们不惧炎热,身背仪器负重训练。

演练结束后,参赛人员纷纷表示在此次演练中受益匪浅,今后要继续深入钻研监测技术,在保障重

大活动、维护无线电安全、打击无线电违法行为、服务经济社会发展工作中学以致用,在实战中提升。

以赛促练,锤炼本领。驻马店无线电中心通过此次跨区域联合协同实战化演练,进一步加强与豫南地区无线电管理机构的沟通与协作,共同提高无线电监测和干扰排查的能力,为保障区域电磁空间安全积累了实战经验。